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BAREM DE L'EXAMEN:

Cal elegir sols UNA de les dues OPCIONS, A o B, i s’han de fer els tres problemes d’aquesta opcid.

Cada problema puntua fins a 10 punts.

La qualificacio de I'exercici és la suma de les qualificacions de cada problema dividida entre 3, i aproximada a les centésimes.
Es permet I'Gs de calculadores sempre que no siguen grafiques o programables, i que no puguen realitzar calcul simbolic ni emmagat
férmules en memoria. S'use o no la calculadora, els resultats analitics, numerics i grafics han d'estar sempre degudament justificats.

BAREMO DEL EXAMEN:

Se elegira solamente UNA de las dos OPCIONES, A o B, y se han de hacer los tres problemas de esa opcion.

Cada problema se puntuara hasta 10 puntos.

La calificacion del ejercicio sera la suma de las calificaciones de cada problema dividida entre 3 y aproximada a las centésimas.
Se permite el uso de calculadoras siempre que no sean graficas o programables, y que no puedan realizar calculo simbdlico ni almag
férmulas en memoria. Se utilice o no la calculadora, los resultados analiticos, numéricos y graficos deberan estar siempre debidamen
justificados.

OPCIO A
X + y =1
Problema A.1. Donat el sistema d’equacigns @a-1yy + z = 0, on a és un parametr
X + ay + @-Dz = a
real, obteniu raonadamentescrivint tots els passos del raonament utilitzat
a) Els valors del parametreper als quals el sistema és compatible (5 punts.
b) Les solucions del sistema quana =1 (3 punts.
c) La solucio del sistema quana =0 (2 puntg.
X=2y=0 . :
Problema A.2 Es donen el plazz:x-y+z-3=0, larecta s:{_ 0 i el puntA(1,1,1). Obteniu
raonadament escrivint tots els passos del raonament utilitzat
a) Recta que passa pértalla la recta i és paralela al pla = (4 punts.
b) Pla que passa pdr és perpendicular al ptai paratlel a la recta s (3 punts.
c) Discuteix si el pun€3,2,1) esta en la recta paralalas que passa p€b,3,1) (3 punts).

Problema A.3. Considerem la funci¢f (x) = ax® + bx? + cx cos(nx), que depén dels parameted, c.
Obteniu raonadament escrivint tots els passos del raonament utilitzat:

a) Larelacié entre els coeficients a, b sabent quef (x) pren el valor 22 quan = 1 (2 punts).
b) La relacié que han de verificar els coeficiemtd i ¢ perqué siga horitzontal la recta tangent
ala corbay = f(x) en el punt Rl'aquesta corba, sabent que I'abscissa del pést P 1. (4 punts).

C) fol x cos(mx) dx (4 punts).
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OPCION A

X + y
Problema A.1. Dado el sistema de ecuaciones (a-)y + z
X + ay + (a-1z

parametro real, se pide obten@zonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utiéido:

1
0, dondea es un
a

a) Los valores del parametropara los cuales el sistema es compatible
b) Las soluciones del sistema cuarmde 1
c) La solucidn del sistema cuandc= 0

Problema A.2 Se tienen el planon:x-y+z-3=0, la recta s:{

Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:

a) La recta que pasa pdr corta a la recta y es paralela al plano
b) El plano que pasa pdr, es perpendicular al plamoy paralelo a la recta s
c) Discute si el punt@3,2,1) esta en la recta paralela aque pasa pqi5,3,1)

Problema A.3 Consideramos la funciéfi(x) = ax3 + bx? + cx cos(mx), que depende de los paramet
a, b, c. Obtenerazonadamente, escribiendo todos los pasos del raamiento utilizado:

x=2y=0

purftos).
(3puntos).
(Zpuntos).

y el puntoA(1,1,1).

(4untos).
[§@8ntos).
(3puntos).

a) La relacion entre los coeficientesb, ¢ sabiendo qué(x) toma el valor 22 cuando= 1 (2 puntos).
b) La relacion que deben verificar los coeficienigh y ¢ para que sea horizontal la recta
tangente a la curva= f(x) en el puntd® de dicha curva, sabiendo que la abscisa del

puntoP esx = 1.
c) fol x cos(mx) dx

(4 puntos

(4 puntos).
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